
 

 

 

 

 

4. SINIF AÇILAR 

DAR AÇI – DĠK AÇI - GENĠġ AÇI – DOĞRU AÇI 
 

     Hayri en büyük dar açı ile en küçük 

geniĢ açıyı topluyor. Sonucu kaç 

bulmuĢtur? 

Cevap: 
 

     Sevim doğru açının ölçüsü ile dik 

açının ölçüsünü çarpıyor. Sonucu kaç 

bulmuĢtur? 

 

        Erdem eline açıölçeri alıp 68˚lik bir 

dar açı çiziyor. Bu dar açıyı, doğru açı 

yapabilmesi için kaç derecelik açı 

eklemesi gerekir? 

 Cevap: 

      

 

       Ozi’ bir doğru açının  
𝟐

𝟔
  ‘si ile bir dik 

açının  
𝟒

𝟗
  ‘ünü topluyor. Topladığı açının 

ölçüsü en küçük geniĢ açıdan kaç fazladır? 

    

       

 

 

 

 

   

     Fil Necati en büyük geniĢ açının ölçüsü 

kadar dürüm ile en büyük dar açının 

ölçüsü kadar ayran satın almıĢtır. Fil 

Necati’nin aldığı dürüm ve ayran sayısının 

toplamı kaçtır? 

   

 Mert doğru açının çeyreği ile dik açının 

yarısını oluĢturan açıları çarpıyor. Sonucu 

kaç bulmuĢtur? 

  

Cevap: 

 

 Ġbi yukarıda verilen Ģekilde 

kaç tane açı bulmuĢ olabilir? 

Cevap: 
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s (KLN)= 180˚dir. 

s (MLK)= ?˚ 

 

 

Elif kaç derece bulmuĢtur? 

www.mebders.com İskender07 (İlkokul etkinlikleri) 

  


